
ＰＴＡ広報誌「旭光」に関するアンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

６ 「旭光」についてご意見、ご質問、ご提案等ございましたら、自由にお書きください。11 件の回答 

 

・ ホームページでタイムリーに見れる事はいい事だと思いますが、最後振り返った時に子供達の写真が卒アル 

  だけしか写真が残らないのは寂しいかなと思いました。 

・ 最終学年の為、記念に旭光作成をお願いしたいです。 

・ 紙媒体ではなくデジタルで配信する方がいいと思う。 

・ できれば紙媒体で手元に残ると嬉しいが、ホームページの更新を多くすることによって先生の手間やコスト 

  が大きくカットできるのであれば、そちらでも問題ないと思う。 

・ 紙ではなく、ペーパーレスでいいと思う。 

・ 3年生卒業前は 3年間の思い出として発行するのはどうでしょうか。 

・ 小学校中学校と 10年以上 PTA会員をやってますが、紙媒体が当たり前と思ってました。時代と共に見直 

  す時期なのかなぁ〜とも思ったりします。 私はどちらになっても御協力させて頂きたいと思います 

・ 発行していたのは知っていますが、上の子たちの時も手元に届かず…見たいと思ってはいました。しかし、タ 

  イムリーにホームページで見られるなら発行は必要ないのでは？と個人的には思います。 

・ 紙での発行は、大変であれば減らしてもよいと思いますが、職場体験や修学旅行の写真が一枚も手元に残 

  らないのが個人的には残念です。希望者はネット購入出来るようにしてほしい。身内の通っていた中学では、 

  ネットから大きなイベントのみ、写真が購入できたので便利でした。卒業アルバムには載るかもしれないが、 

  またそれは別だと思います。 

・ 先生方や広報委員の方の負担が少なくなれば良いと思います。他の委員会も負担が少なくなればありがた 

  いです。 

・ 広報委員が集まって作成しても、見る人、見ない人、結局は捨ててしまうので、お金を出して作っているのが、 

  勿体無いと思ってしまう。別な所で、お金を使った方が良い！ 

 


